



Житель Суоярвского района осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей



Собранные следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53 - летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, в феврале 2023 года в вечернее время подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту проживания, в ходе возникшего конфликта со знакомой, нанес ей множественные удары руками и ногами по голове и телу. На следующий день, осознав, что состояние здоровья потерпевшей ухудшается, подсудимый вызвал бригаду скорой медицинской помощи, которая доставила женщину в медицинское учреждение. В результате причиненных телесных повреждений, потерпевшая скончалась, не приходя в сознание. Первоначально подсудимый соврал, пояснив, что женщина получила телесные повреждения в результате дорожно – транспортного происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Проведенная по уголовному делу судебно-медицинская экспертиза установила гибель потерпевшей в результате насильственных действий, причиненных подсудимым.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы в течение 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1799770>